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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  اول تابستانهـ  يازدهمسنجش 
)19/05/1403(  

 )يازدهم( و علوم انسانيادبيات   

  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 
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x a= +1   

  دانيم مي: |

  بنابراين:  

Δ = 2  

x +23 9   

b =
2 3

4 4   

x x+2 3 

f ( ) +3 3   
xf ( ) +3  

f (x) =3  

f (x) =  

x = →2
3   

x = − 1
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   درجه دوم

  سود= آمد 
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b | a | ab=2 2

x − = ⎯9 15 

=
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4 4

x + = +9 54

f ( )+ =3 3 3
f (x) x+ =3

x x= − +2 9

x− + →1 33

x ×→ − ⎯2
3

x→ + ⎯1
4 4

( x3  :معادله

P  درآ –هزينه

x x 25
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x a b= − +2

x
| a |

Δ
 −1

b→ Δ = 2

b

x÷⎯⎯→ +3 2

(x→ +9 3
4 2

f (+ →9 6 3
f ( )x =+ ⎯⎯⎯39

f (x)→ =9 3

f ( )→ = − 99 3

x×⎯⎯→ −3 3 2

x×⎯⎯→ +4 4

)( x )− +2 4 1
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c+

x b− =2 2

| a |
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x+ − =3 5 

) = ⎯23 29
2 4

) f= →3 12
x f=⎯⎯→ +2 2 3

x= − + ⎯9

+ =9 33 
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) x= 12

  )سر
x (x− +2 4

(x )(x− −1 4

  

  ذر
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(ت و علوم انساني 

ها هستند؛ پس شه

|داريم  a | a=

x x→ +2 3

x⎯⎯→ + =3
2

  :م
f ( ) =3 2
f (x) x= + 9

f (x)÷⎯⎯→ =3

x x− − =2 5 2

س نقطه سربه(يم 
) P(x) =4

x
)

x


=  


4 

)1(ي و آمار 

جذ

ش يازدهم؛ ادبيات

ها همان ريش طول

مثبت و د aقدار 

  :م
x = 5

  :كنيم ي

= ± →29
4

آوريم دست مي به

9  

x= − +1 33  

÷= ⎯⎯→2

دهي صفر قرار مي
x x= − +2 5

x
x

=
=

1
4

رياضي

سنجش

همي با محور ط

باشد پس مق مي

كنيم  را حل مي

 تساوي اضافه مي

b

a

= →
=

2
29
4

fم و  (x) را ب

  :آوريم

x x− −2 56 2

ت آورده و برابر ص
− 4

    
 

 .رست است
هاي سه رد شاخه

م minسهمي 

 .رست است
بع كامل معادله

را به دو طرف 

b a→ − =2 2

 .رست است
x قرار مي دهيم

آ دست مي را به 

 .رست است

− =1 

 .رست است
دست  سود را به
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در 1گزينه  

محل برخور

چون رأس س

در 3گزينه  
به روش مرب

b2مقدار 

4

5  

در 4گزينه  
xابتدا  = 3

fحال  ( )9

در 2گزينه  

در 3گزينه  
ابتدا معادله
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(ت و علوم انساني 
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ش يازدهم؛ ادبيات

درآمد قرمعادله 
=

=2
5
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د x وزن مس را 

x8 گرم نقره دار
رم مس اضافه م

)1 
ن مس قبل از ذ

  :كنيم ساده مي
x )( x− +4 6 6

x
x

+ − 32 12

x − =3 

cباشد   )+ = 
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سنجش

شود را در م  مي

اگر. است 8بر 

x  گرم مس وx
1مقدار    گر

وزن

تجزيه مزدوج س
)+ 6

= 3  

جه دوم صفر مي

x  پس, ,2 3

    
 

ي كه سود صفر

 .رست است
 نقره به مس برا

xب شدن گلدان 
x9ب كردن به 

 .رست است
 كسر اول را با ت

  

 .رست است
ئب معادله درج

 .رست است
x ∈  و< 4
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تعداد كالايي

در 4گزينه  
نسبت وزن

قبل از ذوب
پس از ذوب

در 3گزينه  
ابتدا صورت

:داريمحال 

در 4گزينه  
مجموع ضرا

در 1گزينه  
دانيم  مي

erv.ir

6.

7.

8.

9.



 

( , )
( , )

=
=

1
3 5


   

* a b+2   
a b−3 2 

f (x ) −2   

x −2  

x = →2   

x = −1   

x a= →  

a + =2 2  
a b* −2  

m  :شيب  

  :يم
m ,= 4   

bx = − 2   

  
y x= −2  

  
bΔ = 2   

ab− =4 

 

( a b, )
( ,a b)

+ 
= − 

2
3



ab == ⎯⎯⎯→21
b ( ) (= −3 2 2

f (x) x− = 2
x− + =3 2 

f ( ) +→ = 22 2
f ( )→ − =1

af (a)→ =

a a=  −2
b ( ) (= − −2 2

y ym
x x

−=
−

2 1
2 1

آوري دست مي  به
y, ( , ) =⎯⎯4 5

b b
a (
 −

−2 2

.آيد دست مي به
x x+ −2 4 3

Δ :باشد مي =
ac− = 4 

ab= − 16

/05/1403(  

a b+
→

2
a b−

a





=3 6
( ) b⎯→ + =2 2

( )− = +3 6 6

(x−  22
x x +1 2

+ =1 3
2 2

− + =
− −
1 1

1


a
a a
+ +


1 1

a a= − 2
( ) = −4

( )
( )

− −=
−

5 3
4 2
ها را حور عرض

mx n (= +⎯⎯⎯→4 4

b
)

= 12 4

ن مقدار سهمي ب
x y=⎯⎯⎯→1

=بوده است و  

( ) − −24 4
a−= 

−
16
4

  

19اول  تابستانه(

b =1

a

=

→ =

5
2

b= → = −1 1
=6 12  

) (x− − −2
bs
a

= = − =

b=  =1 

(a= 
1 1 22
a = −2  

= =8 42
رخورد خط با مح

) n+ = 4 5

b=  =1

  .شد
همي يا بيشترين

( )= − +22 1 4

 ريشه مضاعف ب
(a)(b) = 4 

ab = 4

4  
 

(ت و علوم انساني 

− = −4 3

) x= −2 2 2
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  :آيد ست مي
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 مبدأ يا محل بر
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س معادله داراي
ab −16 4

ش يازدهم؛ ادبيات

x − −2 2

دست بهمقادير برد 

 مقدار عرض از
= −6 11

ها  محور عرض
 معادله سهمي
y = −1

 شده است، پس
= 

سنجش

x x− + −2 2

ابع در ضابطه م

  :ريم

كي از دو نقطه

هاي سهمي با م ه
xهمي  = در 1

ها واقع حور طول

    
 

 .رست است

 .رست است

+ =2 

 .رست است
 مقادير دامنه تا

 .رست است
آور دست مي  به

mب  = و يك 4

 .رست است

رد يكي از شاخه
 طول رأس سهم

 .رست است
سهمي روي مح
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در 4گزينه  .

در 1گزينه  .1
با قرار دادن

در 3گزينه  .1
ابتدا خط را

حال با شيب

در 3گزينه  .1

محل برخور
با قرار دادن

در 1گزينه  .1
چون رأس س
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ـد و سـود    

مـديره و   ت      

  .كنند مي

سيدن بـه درآمـ

ت؛ زيـرا، هيئـت
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گران را پايمال م
  

  .ان نيست
  . دارند

. 

ون آن امكان رس

ت درسـت نيسـت

  .است» عامل

19اول  تابستانه(

 واقع حقوق ديگ
.كند  اشاره مي
ند، آساتاهي دار
اي كه با سرمايه

 

.شود حسوب مي

ي دارد؛ زيرا، بدو

اركنـان شـركت

مديرع« برعهدة 
  .ت

  :ي
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(ت و علوم انساني 

كنند، در ي مي
در كارآفرينان» 
كارها عمر كوت و ب

كنند، نه با ت مي

  .است» ساني
 .است» وي كار

  .آيند  مي
مح» نابع طبيعي

نه كردن بستگي

شركت است، كا

  .دارد

 روابط عمومي،
است» داران هامس

 به موارد مختلفي

 اقتصاد

ش يازدهم؛ ادبيات

ت خود شانه خالي
»ابتكارعمل«يا  

سياري از كسب
كارها مراقبت و ب

سرماية انس«س، 
نيرو«نيم؛ پس، 

به حساب» يعي
من«است؛ پس، 

به هزين  چيزي

داران ش  به سهام
  

 هويت قانوني د
  .ت است

ديران اجرايي و
س«ي متعلق به 

كدام  اند اما هر ه
  .ده است

  گيري ميم

سنجش

 
  .ست

  :ت
كار از مسئوليت

 »دهنده سازمان
دليل اينكه بس  به

ش خود، از كسب
 )شوار

 

زنيم؛ پس رف مي
ز مي  كار حرف

منابع طبي«مين 
مانند آب و بذر ا

 )سان
 

بيش از هرود، 

 )دشوار

 سهامي متعلق
.شركت نيستند
ست كه شركت

ها درست م گزينه
فة نظارت بر مد
ار شركت سهامي

 )سان
 

گيري شد صميم
هاي هدررفته شد
ي فروش بر تصم

  علي

  )دشوار

    
 

. رست است
درست اس» ب« 

هاي نادرست رت
ك و ي كه در كسب
س«ينه به ويژگي 

كارها و  از كسب
نان با كار و تلاش

دش: طح دشواري
. رست است

  :ها رت
حر» مهارت«رد 

د خود فعاليت و
همانند زمي» بذر

ستخراجي نيز م
آ: سطح دشواري
. رست است

دن درآمد و سو
 .ت

د: سطح دشواري
 . رست است

  :ها رت
 در يك شركت

داران ش اً سهامم
ين جمله اين اس
ن سؤال در تمام
كت سهامي وظيف
ن رتبه در ساختا

آ: سطح دشواري
. رست است

  :ها رت
ها دچار خطاي تص

ه توجه به هزينه
هاي رگذاري حقه

وضعيت فع ن به
  ي زياد

د: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
فقط گزينة
بررسي عبار

كساني) الف
اين گزين) پ
مراقبت) ت
كارآفرين) ث
؛ سط1درس(

در 4گزينه  .1
بررسي عبار

در مور) الف
در مورد) ب
آب و ب«) پ
طلاي اس) ت
؛ س2درس (

در 3گزينه  .1
دست آورد به

ممكن نيست
؛ س1درس (

در 2گزينه  .1
بررسي عبار

دارايي) الف
كاركنان الزا

مفهوم ا) ب
پاسخ اين) پ
در شركت) ت
بالاترين) ث
  
  
  
  
  
؛ س2درس (

در 4گزينه  .2
بررسي عبار
ه همة گزينه

دچار ت) الف
دچار اثر) ب
چسبيدن) پ
صبري بي) ت
؛ س3درس (
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ـه، هزينـة   

  .دهد ي
  .دهد

  

ـود تقاضـا    

− =3    
زاد تقاضـا  

  مازاد تقاضا
ست؛ پس، 

  مبود تقاضا
دلي قيمت 

  مد تعادلي
ر هماهنگ 

 اين معناست كـ
  .وليد است

توليد را نشان مي
د يد را تغيير نمي

، بنـابراين كمبـ

= 3 
د است؛ پس، ما

 −4 2  م
واحد اس 1ضا 

− =5 1  كم
نقطة تعاد. رسد ي

= 8    درآ
كننده با يكديگر
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به. فزايش يابد
ل مرز امكانات تو

  .د
ي جديد امكانات ت
 مرز امكانات تولي

باشد؛ پس، م مي

4تقاضا   واحد

= 2 
5  واحد و تقاض

= 4 
د، به فروش مي

,× =3 24  
ك كننده و تقاضا 

19اول  تابستانه(

اين عرضه هم اف
ا شدن در طول

شود ت توليد نمي
 فعلي به مرزهاي
ناكارايي شود، اما

  :كنيم ي

3ي   كيلوگرم

2ه   واحد و ت

ن قيمت عرضه 

كند كه توليد مي

  
جاد شود، عرضه

6  
 

(ت و علوم انساني 

ايش يافته بنابرا
جا جابهس سبب 

غيير مرز امكانات
ر انتقال مرزهاي
 موجب افزايش ن

آن مشخص مي

  .ت
  . است

  
  .ت

  .است

ا تقاضاي تعادلي

ين قيمت عرضه

؛ زيرا، در اينرد

ك رد؛ زيرا، هر چه
  :شود د او مي

عادل در بازار ايج

ش يازدهم؛ ادبيات

يابد، تقاضا افزا ي
ش ديگر است، پس
دارد و موجب تغ
يد؛ پس، تغيير در
يش توليد، شايد

A  وB را روي آ

كمتر است ← 
بيشتر ← Bه 
D كنيم رسم مي.
بيشتر است ← 

كمتر ا ← Cه 

ضا صفر است؛ اما

در اي. وجود دارد

 تقاضا وجود دا

ن دريافتي را دار
 كه مقدار درآمد

رفته و حالت تع
  . ست هستند

سنجش

 

خش افزايش مي
 توليد در بخش
 ناكارايي ربط د
يش امكانات تولي
خدامي بدون افزا

 )شوار

A و سپس نقاط 

A  نسبت بهB
نسبت به Aطة 

Dو  Cي نقاط 
C  نسبت بهD

نسبت به Dطة 

 )متوسط

تقاض) ريال 11,

ل مازاد تقاضا و

1 ريال كمبود

كننده بيشترين 
3ضه   واحد

و تقاضا از بين ر
در اين باره درس

  )دشوار

    
 

. رست است
  :ها رت

مشتريان يك بخ
 افزايش، كاهش
 نيروها به بحث
سرمايه يعني افزاي

عداد نيروي استخت
دش: طح دشواري
 . رست است

ي تقاضا را رسم

A تقاضا در نقطة 
يمت كالا در نقط
ني عرضه را براي

Cدر نقطه عرضه 
يمت كالا در نقط

م: سطح دشواري
 .رست است

(ن قيمت   
  .رم است

7,ت     ريا
  واحد 2

,ر قيمت   
  :شود ضا مي

كت تعادلي توليد
ريال و مقدار عرض

عرضه و  ه فاصلة
ها د ه تمام گزينه
د: سطح دشواري

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
بررسي عبار

وقتي م) الف
فرصت اين

بيكاري) ب
افزايش س) پ
افزايش ت) ت
؛ سط4درس (

در 2گزينه  .2
ابتدا منحني

  
  
  

مقدار) الف
مقدار قي) پ

سپس منحن
مقدار عر) ب
مقدار قي  )ت

؛ س5درس (
در 3گزينه  .2

در اين) الف
3  كيلوگر

در قيمت) ب
: شود مي

همچنين در
كمبود تقاض

در قيمت) پ
,8    ر  

كه زماني) ت
شوند كه مي

؛ س5درس (

erv.ir
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  . آوردند
هـاي   ـت   

وليـد هـم   

27   
  د يا ضرر 

,−9   
  

,27    

, ,3     
,24     

هاي موع هزينه
 سالانه

سال گذشته 
 

درآمد

آ را به گات  وجود
د و خلـق مزيـ

  .شد
ت سرمايه در تو

  .ست

,27    

  سالانه 

,2      

,24    

, , +      
سود =درآمد  

, =  
,= 9 

, × =1
3    

× ×8 12  
,←لانه    

 مجم

 س

 د

/05/1403(  

خودشان قرارداد،
هاي موجـود ت

المللي پول ش ن
ت است، حاكميت

اس قابت آزادانه

  :كنيم ي

,لانه     

, ,2      

, × ×12  

, × 2
1    


, ,+ 24    
-ها  هزينه       

−9
  , ,     

, ,= 9     
,=2 288   
اجاره سالا       

 درآمد

19اول  تابستانه(

بط تجاري بين خ
داري از فرصت

عه و صندوق بين
تصاد آزاد درست

رقارايي اقتصاد، 

ت را محاسبه مي

د مواد اولية سالا

,× =12 24 

,=12 432  

,=2 48  
 

,+ 432  
                  

, ,99    
                  

 ←
1
3 ← 

× ←د    
                  

7  
 

(ت و علوم انساني 

ديگر و حفظ روابط
بر بهرهد ميان 

نك جهاني توسع
گاه طرفداران اقت

  
بيشتر شدن كار

ه، درآمد شركت

خريد              

   , ,     

       ,    

, ←نه    

, + 48    
                  

                 
                   

خريد مواد اولية

كارمند 8 ←رد
                   

سالانه

ش يازدهم؛ ادبيات

  ف

كشورها عليه يكد
ها ناگزير هستند

ملل، تشكيل بانك
ر، براساس ديدگ
.ف درست نيست

داري، عامل ب ايه

ضرر سال گذشته

                  

       رة ماهانه 

)           نفر 1

 استهلاك سالان

, , =8      
                   
                  
                  

خ                  

وق ماهانه هر فر
                  

 سالانه

سمجموعاً و   

سنجش

  ص حقوقي
  

ماليات بر مصرف

 )دشوار

گرانه ك ت حمايت
 ديگران، كشوره

  .هينه بزنند
م  و مالي سازمان

ه و تقاضاي بازار
نسان در مصرف
صادي نظام سرما

  )دشوار

ها و ميزان ض ينه

   

اجار 

12مجموع (  نه

هزينة           

, ,= 99    
                  
                  
                  

                  

حقو               
                  

 تومان

    
 

 . رست است
  :ها رت

  ت بر درآمد
بر درآمد اشخاص
بر درآمد حقوق

م -مستقيم  غير
  بر مصرف 

د: سطح دشواري
 .رست است

  :ها رت
جلوگيري از اقدامات
امل قدرتمند با
ت به انتخاب به
كنفرانس پولي و
 حاكميت عرضه
ت اما حاكميت ان

به ديدگاه اقتص 
د: سطح دشواري

 . رست است
ه به داشتن هزي

  

وق هر فرد ماها

                   

 ←ها  نه  
      

                   
                   

  :ط جديد

                   

                   
                   

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
بررسي عبار

ماليات) الف
ماليات ب) ب
ماليات ب) پ
ماليات غ) ت
ماليات ب) ث
؛ س6درس (

در 3گزينه  .2
بررسي عبار

براي ج) الف
براي تعا) ب

، دستجديد
نتيجة ك )پ
دفاع از) ت

صحيح است
با توجه) ث
؛ س7درس (
  

در 2گزينه  .2
ابتدا با توجه

:لقدم او -
  
 

  
 

  
حقو          

             

  
مجموع هزين

 
         
         

طبق شرايط

             

             
             

erv.ir
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,48     
  ها ن هزينه

  سود و زيان
  سود و زيان

  سود = 2

  .):ت
, ,16 5  

, ,15      
  

  سالانهآمد 
  .)ود

, ,8     
,6    

, ,2 2     

, ,1 65   

 چـارچوب   

  .ست

  گروه اول →
  گروه دوم →

  گروه سوم 

  
   گروه سوم

  
×1  نفر  

,16      

,←سالانه   
 مجموع اين

س =درآمد -ها 
,9    = س

, ,34      

درصد است %
, , × 

           ,  

  ماليات بر درآ
شو ي محاسبه مي
, %× 2  

, , ×  

, %×   

, +14    

 
كنـد و در  نمي

درست اس) 3(ينة 

→داران  ز سهام
→داران ز سهام

−5 25  →

ميزان كل سود

%× =25 25
, , ÷      

يون
 ماليات

داران سهام

/05/1403(  

ينة استهلاك س
, ,666    

ه هزينه
, − 66    
تومان

1%ت ملكي كه 
% ,=1 1 65

12               

, ,1 2   
شود و از مابقي ي

, ,=25 2    
%× =1 6 

,=15 6  

, , +4 4     

 .دانند مولّد مي
 مالكيت را نفي

س اين پاسخ گزي

%5   تعداد از
تعداد از  %25

%=5 25

,= 4   م

نفر   →  سوم
,÷ =25 6 4 

ميلي 3  
 معاف از

 مابقي س

19اول  تابستانه(

هزي               
 تومان       

, ,66      

  .يات است
ي نقل و انتقالات

, ,5      

, , ×2  

× =12 14 
كل مبلغ كم مي

,   
 , ,     

    , 

, ,+ 6     

 را ناشي از كار م
 است كه اسلام

  . دارد
افزايش دهيم؛ پس

→سهام   از %
5→سهام   از %

%→ 25

, , ×   

سهامداران گروه
, ,       

8  
 

(ت و علوم انساني 

                   
                   



هي معاف از مالي
ه به نرخ مالياتي

  : بانك
% ,× =1 1 2

, ,4     
ة استهلاك از ك

, , 8    
    

,+ 33    

حيات اقتصادي
ها در اين فاوت

اشاره» الف«ي 
را ا» الف« كالاي 

 
%4
%2

+
→

−
4 2

1 6
 
 

%× =4 16 

تعداد س
 از گروه سوم 

 

ش يازدهم؛ ادبيات

                  
                  

حوزة پرورش ماه
با توجه ←خود 

 وي از بازرسي
, ماه  

براي هزينة %2
, ,−2  

, =     

هر دو نيروي ح 
يكي از تف :سلامي

شدن مقدار كالاي
ك 15 واحد توليد

 :دست بياوريم

 
=


=

6
6 4
 
 

, , ,   

سهم هر فرد

سنجش

                  
                  

  )سيار دشوار

 از فعاليت در ح
ز فروش ملك خ

 از حقوق ماهانة
براي يك

25(سالانة سوله 
, ,   

  : ز ارث

  :ي
, , ,2 594 4  

 )سيار دشوار
 

:قتصاد اسلامي
يدگاه اقتصاد اسلا

 )توسط
 
سمت بيشتر ش 

خواهيم  ت مي
 )سط

د گروه سوم را به

%4 از سهام

تومان  

 )سيار دشوار

    
 

                   
                   

بس: سطح دشواري
 . رست است

ت بردرآمد ناشي
بردرآمد ناشي از

بر درآمد ناشي

اشي از اجارة س
, ,= 6    

بردرآمد ناشي از

پرداختيهاي  يات
    
بس: سطح دشواري
. رست است

دگاه ماركس و اق
گاه ماركس و ديد

  .پذيرد  مي
مت: طح دشواري
. رست است

فلش به) 3(ينة 
ه سؤال گفته است

متوس: طح دشواري
 . رست است

داران گ هم سهام



بس: سطح دشواري

www.sanjeshse

             
             

؛ س1 درس(
در 1گزينه  .2

ماليات) الف
ماليات ب) ب

ماليات ب) پ

درآمد نا) ت
,    

ماليات ب) ث

مجموع مالي

؛ س6درس (
در 4گزينه  .2

اشتراك ديدگ
افتراق ديدگا
عقل و شرع

؛ سط7درس(
در 3گزينه  .2

فقط در گزي
دليل اينكه به
؛ سط4درس(

در 2گزينه  .3
ابتدا بايد سه

؛ س2درس (

erv.ir
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و نـوع   ضـاد  

هـا   جملـه  

 يبررس ـ...   

 مبالغـه،  ن،

يقي كـلام   

يت بيروني 

منصور «ن 

ـه فارسـي     

جام دادنـد؛  

 

تناسـب، تضـ ن،  

يو بلنـد  يتاه

سجع و تكـرار و

نيتضـم  ح،يتلم ـ

 .ست

ست و بر موسـي

واقعي ، بيشتر به

فرمان بلعمي به 

يـن كتـاب را بـ

ي انج زبان فارس

/05/1403(  

         

تـرادف، تضـمن 

و كو يخيتار ي

و جناس و سج ي

 .ميكن يم يس
تل ر،ي ـراعـات نظ 

اس يفكر يها به

تكرار شده ا«  د

، اعران اين عصر

بلعمي را ابوعلي

دان آن زمان، اي

ان آن زمان به

  

19اول  تابستانه(

                   

لي ـلمـات از قب 

يدستور يبردها

ييآرا اجومثل  ي

و مجاز بررس هينا
مر هـام، يا نمـا،  ض  

جنب گريهان و د

، نوشين و بامدا

، زيرا شا)2(ينة 
  .رفت

، تاريخ ب»ب«ت 

جمعي از دانشمند

معي از دانشمند

1(

9  
 

(ت و علوم انساني 

                   

كل ييمعنا وابط

كار ،يد دستور

يلفظ يها هيو آرا

و استعاره و كن 
تضـاد، متنـاقض

وع نگرش به جه

، خواب»    كلمات

  

  . پردازند
  )ط

  .ره دارند
  

جز گزي  است؛ به
ر لاقي فراتر نمي

  )ط

؛ زيرا، در قسمت

وشته است و ج

ير طبري را جم

  

1(فنون ادبي 

ش يازدهم؛ ادبيات

                  

رو ،يفارسريغ اي 
 .شود
و قواعد باتيترك

و فيرد ه،ين، قاف

هيتشب يعني ل؛
ت يهـا  هي ـآرا د ـ

نو ها، شيارات،گ
  )آسان: شواري

در بينبار  سه» 

)متوسط: شواري

 اين موضوع مي
وسطمت: شواري

 اين موضوع اشا
)دشوار: شواري

ي در اين دوره
 تعاليم كلّي اخلا

متوسط: شواري

بيان شده است؛

ن جرير طبري نو

شد، ترجمة تفسي

)دشوار: شواري

 علوم و ف

سنجش

                  

ي از نظر فارس
ش يم يها بررس ژه
ت ديمتن از د: ي

وزن دين را از د

اليعناصر خ ديد
يـمتن از د يرس
 .است ...و 

اعتقاد ات،يروح
؛ سطح دش 8ص 

»ِ -« وت كوتاه 

سطح دش ؛ 8ص 

، به ا)4( گزينة 
؛ سطح د42ص 

به) 2(ر گزينة 
؛ سطح د43ص 

هاي شعر فارسي ي
ي آنان از قلمرو

؛ سطح د43ص 

درستي ب ، به»ف
  .ت

بن بري را محمد

طور كه گفته ش 

؛ سطح د44ص 

    
 

                   

 . رست است
 :، شامل
ها لغت: ي واژگان
واژ يسينو رست
ينحو اي يستور
 .شود

 :شامل 
متن :ييايقي موس

متن را از د: ياني
برر: يمعنو عيد
و ليتعل حسن ،
 :شامل ،ي
، ريفكر يها يگ

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

مصو ، تكرار واج  
.  

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

در» ت«و » لف
ص -) 1(ن ادبي 

 .رست است
در» پ«و » الف«

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

ها بيانگر ويژگي
 و مفاهيم ذهني

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است
الف«حات قسمت 

نوشته است» ماني
، تفسير طب»پ«
  .اند ه
، نيز همان»ت«

  . جرير طبري
ص -) 1(ن ادبي 

www.sanjeshse

             
 
  

در 2گزينه  .3
،يزبان قلمرو
سطح )الف
و د نشيگز
سطح د )ب

ش يم يبررس
،يادب قلمرو
سطح )الف
 .ميكن يم
يسطح ب )ب
سطح بد) پ

،يزيآم حس
يفكر قلمرو
ژگيو يبررس

علوم و فنون(
در 4گزينه  .3

در اين بيت 
افزوده است

علوم و فنون(
در 4گزينه  .3

ال«دو گزارة  
علوم و فنون(

در 2گزينه  .3
«هاي  گزاره

علوم و فنون(
در 2گزينه  .3

ه تمام گزينه
نظر داشتند

علوم و فنون(
در 3گزينه  .3

فقط توضيح 
بن نوح سام
«در قسمت 

ترجمه كرده
«در قسمت 
نه محمدبن

علوم و فنون(

erv.ir
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ري، زبـان  

 هيجان را 

شـق را بـه    

نـاس تـام   
در )  جـان 

 اما گـاهي  

« ،. ...  

گ ابيـات،    
 | با زا يـي  

داراي » دن
خ گياهـان       

كـام و   -ه  
عـزم و  :  ـد 

د. ت پديـد آمـد   

شوق وز حالت 

 و شاعر ايـن عش
  .شكار است

جن. هسـتند ) رار 
روح و(» روان« 

  .ت
شود؛  گرفته مي

»ر«، »د«رار واج 

هـاي هماهنـگ ره  
ك |ت از هر در 

دبـرآور «و » دن 
ن گرفـت و بـيخ

رفته و گفتـه: ند
انـ سجع، متوازي

/05/1403(  

ود، با اين دولـت

نيز» ث« و بيت 

 و دلپذير است
ن شعر كاملاً آش

تكـر(آرايـي   واژه 
و) رونده(» وان

ل ذكر شده است
كار گ لاً در نثر به

تكر:  آرايي واج/ ي 

 هر يـك از پـار
ت:  دقّت كنيد. 

.  

خـور«هـاي   اژه
رختـان خـوردن

اند  سجع، متوازي
هر دو س) 4(ينة 

19اول  تابستانه(

فهوم واقعي خو

  .كنند مي
ل حماسي دارد

عاشق خوشايند
 شاد و ضربي اين

، داراي آرايـة و  
رو«؛ مثل   است

ر در مصراع اول
سجع معمولا. اند

ماهي و ماهي: ي

به. اند ع متوازي
.شود  تقسيم مي

راّحي شده است

، وا»پ«عبارت 
بـرگ د:  اسـت 

، هر دو)1(ينة 
ي و افُتي؛ در گزي

10  
 

(ت و علوم انساني 

رسي دري به مف
  .بوده است

  )ط

به خواننده القا م
حس و حال» ب

  )دشوار

 اين غم براي ع
ي محتوا با وزن

  )دشوار

انـد تكـرار شـده  
ها متفاوت  واژه

بات ادعاي شاعر
ا نش سجع شده

  )متوسط: ي

آرايي واژه.) / اند سان
  )متوسط

كنِ چهارم، سجع
 ركنِ هماهنگ

يه و عروض طرّ
  

ع متوازن و در ع
دوم حذف شده

  

ر گزيبياراميد؛ د
بخُفتي -بگذارد 

  )ط

ش يازدهم؛ ادبيات

دند و ادبيات فار
قامات دولتي ب م

متوسط: شواري

رز و حكمت را ب
ب«بيت .  پردازد ي

د: سطح دشواري

ره شده است اما
اهنگيهم. دهد ي

د: سطح دشواري

ناً در يك معنا ت
ناس تام، معناي

ست كه براي اثب
جب آفرينمو» ن

؛ سطح دشوار5

هاي پاياني يكسا
م: سطح دشواري

واژة پاياني رك» 
پاره يا  به چهار

ت تركيبي از آرا
)دشوار: شواري

داراي سجع» رح
يف سجع، بار د

)دشوار: شواري

بياشاميد و بي: ي
دارد و ب برنمي: د

متوسط: شواري

سنجش

سلامي ايران بود
حاوره و مكاتبة

؛ سطح د40ص 

حالت پند و اندر
 و غم و ماتم مي

؛ س25و  24ص 

ه غم عشق اشار
ستان ترجيح مي

؛ س25تا  23ص 

كه عين» نام«و  
در جنا!  نگيريد

اس» مثَل«ي آراية 
ن، كاروان و روان

  ! وان يافت
4و  53، 26ص 

ه در وزن و واج(د 
؛ س55تا  52ص 

»زيبايي« دوم و 
، ول از اين بيت

  يي 
صورت ن تست، به

؛ سطح د53ص 

طر«و » حيف« 
عنوان رد به» ت

؛ سطح د52ص 

سجع متوازي -ه 
اند ، مطرّف سجع

؛ سطح د52ص 

    
 

 .رست است
خستين دولت اس
سانيان و زبان مح

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

هر دو، ح» ت«و 
به بيان سوگ و 

  .هد
ص -) 1(ن ادبي 

 .رست است
، هر چند كه به
تن به باغ و بوس

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

»ننگ«ي مثل 
تكرار اشتباه  با
 !  

صراع دوم، داراي
ساروان«هاي  اژه

تو را در نظم مي
ص -) 1(ن ادبي 

 .رست است
نگيرد و نميرد: ي

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

واژة پاياني ركنِ
مصراع او. گويند
ي زي با ي | بي 

كر است كه اين
ص -) 1(ن ادبي 

 .رست است
هاي ، واژه»الف«
گرفت«واژة . اند ف

  .]رفت
ص -) 1(ن ادبي 

 .رست است
گرفته و رفته: ف

، هر دو س)3(نة 
  .ند و گزيند

ص -) 1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
طاهريان، نخ
درباري ساس

علوم و فنون(
در 1گزينه  .3

و» پ«بيت 
»الف«بيت 

ده انتقال مي
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
در اين بيت
گردش و رفت

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

هايي واژه) ب
را) همسان(

!»الف«بيت 
مص) بيت پ
وا) بيت الف

رد پاي آن ر
علوم و فنون(

در 4گزينه  .4
سجع متوازي

علوم و فنون(
در 1گزينه  .4

و» باز آيي«
گ مي» ركن«

بــِ دين خو
لازم به ذك* 
علوم و فنون(

در 1گزينه  .4
«در عبارت 

سجع مطرّف
گر[برآوردن 

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

سجع مطرّف
دام، در گزين

نشين -جزم 
علوم و فنون(
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در گـزارة   

در » و«) 3
ودنِ هجاي 
وتـاه را در   

 هجاهـا را  
م ديـد كـه    
ـه ترتيـب     
 مصـراع از    

  .ه باشد

هر يـك از  

«  

  »دار/ بح 

حالِ عاشـق  

 بـه ارزش   

 

.ضـروري نيسـت  

  .»ا«، « ي « 
  .»ا«، »

3(در گزينـة  . رد 
 به اصلِ بلند بو

، هجـاي كو.)شـد  

هجايي هريك از
، خـواهيم  كنيم

 ايـن تفـاوت كـ
؛ زيـرا، هـر شد

هجا داشته» 16«

ماييم و معادل ه

− −  /− −«

صب// گَنج / رنج 

ح(.  عشق باشد

 اما ساير ابيـات

/05/1403(  

ض) ر تعداد هجا

،»ي«، »و«:  از
»ي«، »ا«، »ا « 

صـامت دار) 16
ست اما با توجه
شنا خـواهيم شـ

كنيم و معادل ه
ة آوايي تقسيم
ند بيت چهار با
 پاسخ درست با
«،  ي يا در مجموع

هجايي تقطيع نم
  .  م

− − −  /− −

ر«:  ه عبارتند از

 

ه و دل سوختة

كند  دعوت مي

  

19اول  تابستانه(

  .ست
از نظر(ي شعري 

اند ترتيب عبارت
: تيب عبارتند از

6(،  صـراع سـوم   
هجاي كشيده اس
دوازدهم با آن آش

 و بلند تقطيع ك
ركن يا پاية» 4«

همانن. (ده است
تواند نيز نمي) 2

هجايي» 4«پاية 

صورت ه ها را به
رسيم ت سؤال مي

−«= رفت  ي

هجاهاي كشيد 

 .  و كمال است

، رنج كشيده خود

 رنج و گرفتاري

11  
 

(ت و علوم انساني 

 درست آمده اس
هاي ساوي مصراع

  )متوسط

تر ، به» راي/ ني 
، به ترت» ما/ ي 
صـامت و مص) 15

، ه ها همة مصراع
ست و در پاية د

  )شوار

 هجاهاي كوتاه
«ها را به  گر هجا

تشكيل شد» −
2(و ) 1( گزينة 

پ »4«صراع بايد 
  )دشوار

ه  هر يك از پايه
ي هجايي صورت

ه مي | رِ كا رون 
  )دشوار

.»نَ/ پ / ر / نَ 
  )متوسط

جب ارزشمندي و
(  

فهمد كه خ ي مي

  )دشوار

 بودن در زمان

(  

ش يازدهم؛ ادبيات

كاملاً» ث«و » 
در شعر نو، تس 

  .ويند
م: سطح دشواري

ن/ دي / هو ش «
بي/ با / صاف  «ي 

5(،  مصـراع دوم 
هجاي پاياني ه 

 شاعري وزني اس
  .كنيم ف مي

دش: طح دشواري

آن را به) 3(نة 
هجا دارد و اگ» 

−«گوي  −
−« .(ابيات

رت سؤال، هر مص
د: سطح دشواري

 تعيين كنيم و
ي معادل با الگوي

س | نرَ مي بر 
د: سطح دشواري

نَ// نَ / ك / نَ 
م: سطح دشواري

، موج  و فروتني
)دشوار: دشواري

درمانده را كسي

بسيار د: دشواري

 خنديدن و شاد

)دشوار: دشواري

سنجش

»پ«، »ب«هاي 
»الف«در گزارة 

گو مي» حرف«، 
؛ س50تا  48ص 

«در هجاهاي :  ل
در هجاهاي: هارم

م  )1( در گزينة 
)4(در گزينة . ت

 جزو اختيارات
ها، حذف ن مصراع

؛ سط51تا  47ص

آوايي بيت گزينة
16«ه اين بيت 

تيب و مطابق الگ
−«: ه است

كه مطابق صور ي
؛ س51و  47ص 

را) 3(ت گزينة 
، به نظمي دهيم

بِ= س بك بار 
؛ س51و  47ص 

ن/ ت «:  ارتند از
؛ س50و  48ص 

تادگي و تواضع
؛ سطح د1درس 

ه حرف عاشقِ د
(.  

؛ سطح د2درس 

، مخاطب را به

؛ سطح د1درس 

    
 

 .رست است
ه مربوط به گزاره

ت نادرست اما د
ل نوشتاري واج

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

 بلند مصراع اول
 بلند مصراع چه

، هاي نادرست ه
، صامت است رم
صل،اين ا (ها  ع

ي كشيدة پايان
ص -) 1(ن ادبي 

 .رست است
هاي آ عيين پايه

يابيم كه ، درمي م
ترت هجا و به» 4«

گونه ت چهار اين
حالي هجا دارد در 

ص -) 1(ن ادبي 
 .رست است

هاي آوايي بيت ه
ها قرار د ر آنر زي

س |م چن قو يي 
ص -) 1(ادبي ن 

 .رست است
ترتيب عبا وتاه به

ص -) 1(ن ادبي 
 .است رست
گويند كه افت  مي

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

كنند كه  ادعا مي
كند ق درك مي

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

،)حافظ(، شاعر 
  .ارند
د -) 1(ي ن ادب

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
توضيحات م

اصلاح عبارت
شكل به» ت«
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
هاي مصوت
هاي مصوت

اما در گزينه
مصراع چهار
پاياني مصراع
انتهاي هجاي

علوم و فنون(
در 3گزينه  .4

اگر بعد از تع
تعيين كنيم
«هر پايه از 

هجاهاي بيت
»11«ها  آن
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
اگر ابتدا پايه
هجاها را در

م|ب لَم آ را  
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
هجاهاي كو

علوم و فنون(
در 2گزينه  .5

هر دو بيت
علوم و فنون (

در 1گزينه  .5
هر دو بيت

را تنها عاشق
علوم و فنون(

در 3گزينه  .5
در اين بيت
دل تأكيد د

علوم و فنون(

erv.ir

45

46

47

48

49

50

51

52



 

  ). 1س 

  . خداست

شاره دارنـد  

ن وابسـته  

 اجتمـاعي  

يـك نسـل   
. ريـزد  و مي

  

درس(دن نيست 

ت فقط به دست

اش«  رايي و جبر

 و خواست انسا

هاي هد و كنش

و هرگاه يـ .يابد ي
شود و يا فرو مي

.)گذارند ثير مي

/05/1403(  

شت و اصلاح كر
  ). 3س 

د كه عزتّ و ذلتّ

گر تقدير «مفهوم 

  .ود
 

د كنش به اراده

ده ن را تغيير مي

ي بعد تداوم مي
آن دگرگون م يِ

  .دارند) 

هاي اجتماعي تأ

19اول  تابستانه(

ديگر قابل بازگش
درس. (كشم نمي

گويد ، مي ت سؤال

 ساير ابيات به م
. (  

شو د، انجام نمي
 .گيرد نجام مي

دهند را انجام مي

   

  .رود  مي
  .ستا ها نسان

 زندگي آدميان

  ) شوار

هاي يري به نسل
، جهان اجتماعي

  ) ط

)نه مشابه(اوتي 

ه تند كه بر ارزش
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(ت و علوم انساني 

خنِ گفته شده د
 دوستي دست ن

  )ط

ند عبارت صورت
  )دشوار

 خواهد ديد اما
ر خشكي نميرد

(  

انسان نباشد ةراد
و هدف خاصي ان
ناي كنش، آن ر

)متوسط: شواري

كار اي بزرگ به
ان ةده و نابخردان

هاي ها و ارزش ن

دش: طح دشواري

 ياددهي و يادگي
عد منتقل سازد،

متوسط: شواري

ع و اشكال متفا

قايد كلاني هست

 )دشوار: شواري

  . شوند ل مي

)1(شناسي  عه

ش يازدهم؛ ادبيات

گوييم؛ چون سخ
منان بميرم، از

  ) هر
متوسط: دشواري

 ساير ابيات همانن
بسيار د: دشواري

 و كردار خود را
اجل در ، بي ماهي

)دشوار: دشواري

 كه خواست و ار
 انسان با قصد و
 با توجه به معن

  . گيرد  نمي
سطح دش؛ 5و  4 

ها ره به مجموعه
زد كارهاي شتاب

طبيعي، آرمانءا

سط؛ 21و  26ص 

هاي طريق شيوه
آن را به نسل بع

سطح دش؛  24ص 

ولي انواعد دارند 

جهان اجتماعي عق

سطح دش؛ 34 ص

ت به افراد منتقل

 جامع

سنجش

ديشيم و بعد بگ
گر به دست دشم

ظاهر(بر صورت  
؛ سطح د5درس 

د اشاره دارد اما
؛ سطح د6درس 

، فرجام گفتار ن
دجله نگيرد و م

سطح د ؛6درس 

يعني تا زماني 
زيرا فعاليت ؛ت

ها انسان ،ت، زيرا
امجنباشد ان او ت
، ص1، درس 1

براي اشار معمولاً
ك ةنتيج ،زيست 

ن و جهان ماورا

، ص3درس  ،1 

رهنگ خود از ط
ظ كند يا نتواند آ

، ص3، درس 1 

ي اجتماعي وجود

ترين لايه در جه ق

، ص4، درس 1 

وتربيت ريق تعليم

    
 

 .رست است
گويي؛ اول بيند ه

ي عاشق؛ حتّي اگ
)باطن( سيرت 
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
داني خداوند غيب

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

گويد كه انسان ي
، ماهي در د وزي

د -) 1(ن ادبي 

  .رست است
 :ها نه

؛ان ارادي است
دار است  ان هدف

استن معنادار ا
تا اراده و خواست

فصل  - ) 1(سي 
   .رست است

اي است كه مع ژه
طبيعت و محيط

فرشتگان ،خداوند
  .سازد گون مي

فصل -) 1(سي 
   .رست است

اعي با انتقال فر
گ خود را حفظ

فصل -) 1(سي 
   .رست است
هاي مامي جهان

  :ها گزينه ر
  درست -
عميق( نادرست -
  درست -

فصل -) 1(سي 
  .رست است

  :ها ش
و هنجارها از طر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
سنجيده) ب
وفاداري) پ
برتري) الف

علوم و فنون(
در 2گزينه  .5

اين بيت به غ
علوم و فنون(

در 3گزينه  .5
اين بيت مي

رو ، بي صياد (
علوم و فنون(
 
  

 
در 2گزينه  .5

بررسي گزين
كنش انسا -
كنش انسا -
اكنش انس -

است يعني ت
شناس جامعه(

در 1گزينه  .5
واژ ،جهان -
آلودگي ط -
شناخت خ -

آنان را دگرگ
شناس جامعه(

در 2گزينه  .5
جهان اجتما

نتواند فرهنگ
شناس جامعه(

در 4گزينه  .5
نهادها در تم

ساير بررسي
- درست )1
- درست) 2
- درست )3
شناس جامعه(

در 4گزينه  .6
پاسخ پرسش

ها و ارزش -
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ي را بـراي   
همانند  »ي

   )19ص 
 دارد، وارد 

به » ت

. ستند

ي وان آدم ـ

ري دربـارة   

داننـد،   مـي    

هـايي  محدوديت
هاي اجتماعي ده

، ص3درس  -  )1(ي 
جتماعي انسان

عمل خويش است

وس و عيني نيس

تواند با كمك رو

  .رخند

جربي تـوان داور

مـي، معتبـر نم

/05/1403(  

ها و د و فرصت
پديد«كنند  س مي

  .ت

شناسي جامعه( .ت
ي كه با زندگي اج

آدمي در گرو ع«

داراي بعد محسو

ت باشد مي مي) ن

حق و باطل بچر
  .يرند

شود و علوم تج ي

وان دو روش علم

19اول  تابستانه(

شوند  مستقل مي
كه افراد احساس

استا ه  اعمال آن
  .د

  ) توسط

  ) 31ص 
رهنگ عمومي است
 واسطه ارتباطي

«عبارت ، ابراين

هاي اجتماعي، د

بعد بدن(طبيعي 

توانند بر مدار ح ي
 واقعي تغييرپذي
لايه شناخته مي

عنـو و وحي را به

13  
 

(ت و علوم انساني 

وجود آوردند، ه
يابد ك  ادامه مي

ها و ران، ويژگي
ديابن ي تحقق مي

مت: سطح دشواري

، ص4درس  -) 1
گ كه سازگار با فر

ولي به ،آورد مي
  )23ص 

بنا ؛گيرند  را مي

   )سط

ه  اما همة پديده
 ) شوار

  .)است
(  

 )شوار

بوط به جهان ط
  .در افراد
 )وسط

ي اجتماعي مي
 قلمرو آرماني و

ناسب با همان لا

 )متوسط: ري

كنند و عقل و ي
  .دگوين

 )توسط

ش يازدهم؛ ادبيات

ها را به يي كه آن
ن روند تا جايي

ناظر به ديگر ،گر
 كنش اجتماعي

س؛  14و  12ص 

(شناسي  جامعه
فرهنگ بوط به خرده

وجود نم ها را به
، ص3درس  -) 1(

ل ما گريبان ما

متو: ح دشواري

 و ذهني دارند
دش: طح دشواري

  ثابت -بي 
ويژگي اخلاقي ا
.)ي اخلاقي است
دش: طح دشواري

جسماني كه مرب
يماري سرطان د

متو: طح دشواري

هاي  دارد و جهان
 قرار گرفتن در
ماعي، با علم متن

؛ سطح دشوار61

مي جربي محدود
ها سخن بگ مان

مت: يطح دشوار

سنجش

هايي مرور از انسان
اين .كنند جاد مي

  .ند
كنشگ ةي و اراد

تماعي از طريق
، ص2، درس 1 

ج( .كلان هستند
مربو ،م تركمناقواي 

ه د كه انسان آن
(شناسي  جامعه

دها و نتايج اعمال
.  
؛ سطح8، ص 1س 

 هويتي معنايي
سط ؛31ص ، 4س 

انتساب -فردي : 
و(غير مت -سابي 

ويژگي(متغير  -
؛ سط68، ص 8س 
 

  

هاي ج كه بيماري
حيه در بهبود بي

؛ سط72، ص8س 
 

بول حق وجود
اند اما از جهت 

ه از جهان اجتم
  .يي را دارند

1و  60، ص 7س 

م را به دانش تج
ودن عقايد و آر

؛ سط58، ص 7س 

    
 

ي اجتماعي به مر
ها ايج زندگي آن
هستن » طبيعي
آگاهي ، اجتماعي

و هنجارهاي اجت
فصل -) 1(سي 

   .رست است
 جامعه پديده ك
ري مراسم عروسي

هستند ي تكويني
( .شوند اعي مي

ناست كه پيامد
كنش اشاره دارد

درس -) 1(سي 
   .رست است
  :رت نادرست

هاي اجتماعي ده
درس -) 1(سي 

 . رست است
1386م خرداد 

اكتس -فردي : س
اكتسابي  -دي 
درس -) 1(سي 

. رست است

دهد ك نشان مي
؛ مانند تأثير روح

درس -) 1(سي 
. رست است

  :ها ت
وج از باطل و قب
حقايق خود ثابت
طل بودن هر لايه

هاي اجراي  روش
درس -) 1(سي 

 . رست است
جتماعي كه علم
ز حق يا باطل بو

درس -) 1(سي 

www.sanjeshse

هاي پديده -
ها و ز كنش

هاي پديده«
در كنش -
ها و ارزش -
شناس جامعه(

در 2گزينه  .6
فرهنگ و -
برگزار ةشيو -
يها پديده -

جهان اجتما
به اين معن -

پيامدهاي ك
شناس جامعه(

در 1گزينه  .6
بررسي عبار
تمامي پديد

شناس جامعه(
در 2گزينه  .6

متولد سو -
شناس وقت -
فرد: مؤمن -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .6

اين نمودار ن
درمان شود؛

شناس جامعه(
در 4گزينه  .6

اصلاح عبارت
امكان خر -
حهرچند  -
حق و باط -

ها و تكنيك
شناس جامعه(

در 1گزينه  .6
هاي اج جهان
توانند از نمي

شناس جامعه(
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 بيمـاري و   

شـود، بـه    ي  

 - ردي ـگ ـي  
بشـر   يهـان 

 ي و متعـال  
. اســت يد

 و كديگرنـد 
و  انـد  زنـده  

سـالي پيـدا    
هـا در ايـن   

اند، بايد  ده

  ر عرض هم
   رض هم

 بـه لحـاظ   

  ض هم

هـاي   يـداد 
.  

  يران

 طبيعي ماننـد

گرفتـه مـيـار  

كـار مـ به ايت دن
جه ني ـهاي ا سته

  
مقـدس برتـر،  

ديــفرهنــگ توح

يك شبيه تماعي
موجـود ز  نـوع 

مراحـل بزرگسـ 
ه د؛ بعضي از آن
ماند تاريخي عقب

نگاه در . =آورد مي
نگاه در عر. = مايند

 و جوامعي كه

نگاه در عرض. = د

روي  وسـيلة آن  ـه  
 دوران اشكانيان

ت؛ مانند تاريخ اير

/05/1403(  

حوادث و مسائل

كـ به وسيلة او به

سان را در خدمت
خواس يكه برا ي

 )سكولار(يوي 
اتي ـحية در سا

حــراف بشــر از ف

اجتهاي  ة جهان
يك شبيه ها آن

تـا  ان كـودكي 
گيرند ط قرار مي

ي كه به لحاظ ت

خود را به وجود م
پيم ي مختلفي را مي

مانده رفته، عقب
  طول هم

يگر استفاده كنند

مي است كـه بـه
يران و هند در

سر گذرانده است

19اول  تابستانه(

 پيشگيري از ح

 بشر هستند و ب

هاي انس ستعداد
يمنافعة محدود

ن اجتماعي دني
جهان را د نيا ي

محصــول انح ي

  .ست

همةمعتقدند ن 
آ همة ند؛ يعني
دور از ـد خـود  

وامع در يك خط
ياند و جوامع نده

 تمدن مناسب خ
هاي كنند و مسير ي

ه با جوامع پيشر
نگاه در ط. = هند

 از تجربيات يكديگ

علم و روش علم
وابط اقتصادي ا

د يا جامعه از س

14  
 

(ت و علوم انساني 

بيني و ت پيش

ر اختيار كنترل

  )دشوار: ري

ها و اس تظرفي - 
در م - سپارد مي

هاي جها ويژگي
يو زندگ دنيب ي

يريجهــان اســاط
 )شوار

ماعي مختلف اس
 )دشوار: ي

شناسان  از جامعه
كنن مي  نيز طي

حل مختلف رشـ
جو ةهم، ديدگاه

ما يشرفته، عقب

ماعي، فرهنگ و
ولاتي را دنبال مي
عضي در مقايسه
ت خود قرار ده

توانند مي) /  هم
  )شوار

منظور از آن ع.  د
ند؛ مثلاً تاريخ رو

يي است كه فرد

  )1( تاريخ

ش يازدهم؛ ادبيات

حاصل از آن قدر

ست كه همه در
  .د

؛ سطح دشوار53

است يويگ دن
م يرا به فراموش

و: كند يا انكار م
مي عتيتر از طب

دارد كــه ج يري
دش: طح دشواري

  
  .است يزيغر
  .آورد مي ديد

هاي اجتم  جهان
؛سطح دشواري40

اي دهد، عده مي
را يكساني مسير
مراح در زنده جود
در اين د .دارند ر

يسه با جوامع پي
  .ددهن 

د و هر جهان اجتم
هاي خود، تحو زش

تراند و بع شرفته
ه را الگوي حركت

نگاه در طول= ( 
دش: طح دشواري

رود ي به كار مي
شوند و تحليل مي

ها ادث و رويداد

ت

سنجش

ربي و فناوري ح
 

ي ساخته شده اس
ه قداستي ندارند

3و  52، ص 6س 
 

فرهنگ يدارا: لار
ها ر انسان يعنو
ر گريهاي د هان
را فرا يهست: ي
يو اســاط يدحيــ
؛ سط51، ص 6س 

.است رگذاريثأت
غ ايه، ناآگاهانه 

 آگاه و خلاق پد
ت تفاوت ميان

0و  39، ص 5س 
 

را نشان م) طولي
شناسان م جامعه

ست كه آن موج
ي به تاريخ بشر
و بعضي در مقاي

قرار حركت خود

اند جتماعي متنوع
ها و ارز ساس آرمان

 مسير واحد، پيش
شرفته جوامع پي

 شبيه يكديگرند
؛ سط42، ص 5س 

 
ها در زبان علمي

مطالعه و مدارك 
  : ديگر

يخ مجموعه حو

    
 

 . رست است
بي با روش تجر

 .دهد نسان مي
موجودات خامي

گونه رسند و هيچ
درس -) 1(سي 

. رست است
 اجتماعي سكولا

هاي مع خواسته 
شود و جه مي ته

 اجتماعي معنوي
توح نــوع دو -. د

درس -) 1(سي 
 . رست است

أفعال و ت يشگر
موجودات زنده ر

را انسان يتماع
دهندة علت  نشان
درس -) 1(سي 

. رست است
ط(هم  در طول 

اي از ج عده ساس
اس تفاوتي مانند

ن عده، نگاه خطي
ند وا تر ، پيشرفته

رفته را الگوي ح
  :ها ر گزينه

هاي اج گاه، جهان
براسها نيز   و تمدن

ز جوامع در اين
اند بايد ب مانده

هاي اجتماعي ن
درس -) 1(سي 

. رست است
ه تاريخ در نوشته
ساس شواهد و م

هاي حليل گزينه
نظور از واژة تاري

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
علوم تجرب -

زلزله را به ان
جهان از م -

ر مصرف مي
شناس جامعه(

در 4گزينه  .6
هاي ويژگي

ها و تيظرف
رفتيدارد، پذ
هاي ويژگي
گردانــد مــي

شناس جامعه(
در 2گزينه  .6

انسان كنش -
ريرفتار سا -
جهان اجت -

اين عبارات
شناس جامعه(

در 3گزينه  .7
تصوير نگاه

اس همين بر
هم تفاوتشان

اين. كند مي
مسير واحد،
جوامع پيشر
بررسي ساير

در اين نگ) 1
ها فرهنگ) 2
بعضي از) 3

تاريخي عقب
همة جها) 4
شناس جامعه(
 
  
 

در 3گزينه  .7
گاهي واژة ت
گذشته براس
بررسي و تح

گاهي من )1
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هـاي   ديـده    
دان نمكـي  

 سـاخت و   

. از او بـود  

كـردن   ران

كشـاورزي      
رود (هـو   گ   

چـين هـم   
خامنشـي،    
جغرافيـايي     
س از مـرگ   

هـا   يسـن ي

ـه اسـارت   
خنـة اقـوام      

  .ت
  .هستند

ي و يـا بـروز پد
مانند مرد. است

و متحـد ارچـه 

اتي ـاكمـان ولا 

ري ـ و غـارت و و   

رود سـند، بـه ك
گ تسـه و هوانـگ

در چ. رو شـد  بـه    
رگ، پادشـاه هخ
وقعيـت ويـژه ج

پـس نيدر چ ـ،  
  .كار آمد يو

ياما م. رده بودند

سط شاپور دوم بـ
ن آن، معبـر رخ

  .  مسلط بود

/05/1403(  

ايران آمده است
همه با آن آشنا ه

ورزي و عمرانـي
خود جلب كرده ا

كپايبودند،  يون

  .است
طاعت كامل حا

هـاي همجـوار 

فتـي اطـراف رر 
ف دو رود يانـگ
ي برهمنـان روب

بـزر داريوشي، 
سـبب مو ين بـه 

همچنـين،. نهاد
رو» هان«لسله 

كر يگذار هيجا پا
  

ساسانيان و توس
هـاي فـراوان رگاه 

 و شمال آفريقا

19اول  تابستانه(

ته بر سر مردم ا
يم سالانه كه هم

  
  .ري شده بود

  .ست

كشا هاي فعاليت
شناسان را به خ

عت و هنر گوناگو

ا يير از آنِ خدا
راوان پادشاه و اط

نيبه سرزم ياپ

هـاي آبر ر جلگـه  
انشين در اطراف
الفـت و دشـمني

از طرفي. ه گرديد
تمدن چي. ش كرد

 موريا را بنيان ن
و سل ساقط شد 

خود را در آنج ي
 .آمدند وناني  ه

الرين در دورة س
ده بود، اما گـذر
 درياي مديترانه

15  
 

(ت و علوم انساني 

ه در زمان گذشت
ني همان تقومع

  .د
.لي رواج داشت

گذار فرشتگان نام
ن تنظيم شده ا

 )سط

نتيجة فعغلب در 
ش كه نظر باستان 

رسوم، صنع و داب
  

شتند كه هر شهر
فر اراتيت و اخت

  .پنداشت ي
ايهاي پ يكركش

 )سط

ين منطقـه، در
ي از مردم روستا
مدن هند با مخا

تي مواجه هوانگ
گزار خويش خراج
گوپتا سلسلة درا

»اين  چه«سلسله 
 )ط

يشهرها ونان،ي 
رهيجز به شبه يق

رقيب بود، اما و
ي به وجود آورد

هايي از ر بخش
  )ار

ش يازدهم؛ ادبيات

حوادثي است كه
اه، سال است؛ م

 )دشوار: ي

شد ه تقسيم مي
قمري بابل -  دي

سامي ايزدان و ف
دور زمين ش ماه به

متوس: ح دشواري

ورت اتفاقي و اغ
ين نمايان شده

 )متوسط: اري

آد شه،ياند يارا
.شد نيالنهر ني

داشو اعتقاد  ند
بر قدرت ي مبتن

اوند به خود مي
 داشتند و با لشك

متوس: ح دشواري

ساكنان ا. ي بود
در چين، گروهي
عاليم بودا در تم
ه ورد شديد شي
كرد و آنجا را خ

چند در هند. ود
س داخلي شد و 

متوسط: دشواري

به ييهند و اروپا
شرق يهاي اروپا

 )متوسط: اري

نيان همسايه و ر
تاليا، مانع طبيعي
مپراتوري روم بر

دشو: ح دشواري

سنجش

ز آن مجموعه ح
خ تعيين روز، ما

؛ سطح دشواري2
 

3ماه  1  روزه
شماري خورشيد

ها و روزها با اس ه
ي بر پايه گردش

؛ سطح15تا  13

صو ي تاريخي به
لرزه، از دل زمين 

  فت
؛ سطح دشوا25

 

را كه د يو اقوام
يگ و تمدن در ب

ديپرست را مي ي
نهاد، انيبن ابي

اي از جانب خد
حكومت نينهر

  .د افزود
؛ سطح37و  36

 
 كشاورزي متكي
هزارسال پيش د

تعهمچنين،  .ند
 مخالفت و برخو
 هند را تصرف ك

ها بو خارجي فوذ
 آشوب و جنگ

؛ سطح د56و  3

مهاجرت اقوام ه
ه ند كه از دشت

؛ سطح دشوا51
 

يان و هم ساسان
پ در شمال ايت

كارتاژ رقيب ام. د
؛ سطح57و  55

    
 

ران كه منظور از
ز منظور از تاريخ

، ص 1درس   -
. رست است

2صري سال به 
خامنشيان گاه ش

ي اوستايي ماهر
قمري  ي هجري

، ص 2درس   -
 . رست است

ي از آثار و بناهاي
د سيل و زمين
دن عظيم جيرف

، ص 3درس   -
. رست است

  :ها رت
مردمان و اَكّد، 

فرهنگ شتريل ب
يمتعدد انيخدا 

حموركه  يومت
ا هيرا هد يدشاه

الن نيدر شمال ب
مرو و ثروت خود

، ص 4درس   -
. رست است

سند در هند به
ه 8در حدود . د

ل كشاورزي بود
 كنفوسيوس با
ي از شمال غرب
 تحت تأثير و نف

كشور دچار ،ي
، ص 5درس   -

 . رست است
از م شيها پ قرن
بودن يگرد اباني
، ص 6درس   -

. رست است
وم هم با اشكاني

كوه آلپ رشته. مد
شمال ايتاليا بود

5، ص 6درس   -

www.sanjeshse

تاريخ اير) 2
گاهي نيز) 4
-) 1(تاريخ (

در 4گزينه  .7
در تقويم مص
در دوران هخ
در گاه شمار

گاهي شماري
-) 1(تاريخ (

در 2گزينه  .7
گاهي برخي 

طبيعي مانند
زنجان و تمد

-) 1(تاريخ (
در 4گزينه  .7

بررسي عبار
يامپراتور -

موجب تبادل
سومريان -
حكو ةويش -
مقام پاد يو
دآشوريان  -

ها، بر قلم آن
-) 1(تاريخ (

در 3گزينه  .7
تمدن درة س

پرداختند مي
مشغول) زرد

هاي انديشه
هايي قسمت

خود، كمتر
يت هوانگ يش
-) 1(تاريخ (

در 2گزينه  .7
ق انينوسيم

يهاي ب فهيطا
-) 1(تاريخ (

در 4گزينه  .7
امپراتوري ر
ايرانيان درآم

لف به شمخت
-) 1(تاريخ (
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ـده شـدن      

و  1306ل   

ب شـد كـه    

  .د

ن جـدولي  

  )ه

ـار بعـد از خوانـ

بعـد از سـال(ي   

رانجام سـببس ـ 
  .س كنند

 يا انزان داشتند

 بهتر است چنين

/05/1403(  

دورة صفويه(ن 
  ) شاه قاجار

واخـر دورة قاجـ

 پـوپ آمريكـايي

  )شكاني

تازهـا س و  تاخـت 
ي ايلام را تأسيس

ي به نام انشان

شود، مطرح مي

19اول  تابستانه(

 تاريخ فرهنگ آ
دورة محمد (ن 

اواسط تا او(وي 

 آلماني و آرتور

نه دوره اش. (دارد

اين. كردند  مي
شوند و پادشاهي
ز پايتخت ديگري

 سؤال كليدي م

16  
 

(ت و علوم انساني 

ورها و شناخت
توسط راولينسون

شناسان فرانسو ن

 مانند هرتسفلد
  )شناسي ن

  

اريخي انطباق د

ها لشكركشي ي
 يكديگر متحد ش
ارس امروزي نيز

  )سط

ــي،  س
ـروكار  
: نـد از 

هــا،  ب
حاصــل 

ناوري 
ــب  رتي
: نـد از 

ــا و   يـ
گرافي 

 

عنوان جغرافيا به

رافياي ايران

ش يازدهم؛ ادبيات

ومسافرت به كش
شي در بيستون ت
ش توسط باستان

شورهاي مختلف
ي كاوش باستان

)دشوار: دشواري

ها با واقعيات تا ه
  )متوسط: اري

ايلامي  ه سرزمين
م با.ق 2600د 

اقع در استان فا
متوس: دشواريح 

ــاك  ــل خ شناس ث
شناسي سـ زمين
ان هـا عبـارت   ش     

ي، جغرافيــاي آب
پــس حا ←ي 

فضايي، آمار و فن
ــه   تر كار دارد و ب

ان شـوند عبـارت  
ــي در جغرافي مـ

هــم كــارتوگ »ب

 )دشوار: شواري

هايي كه در ج ش

 جغر

سنجش

 
  :ها د

 اروپاييان براي م
اريوش هخامنش

ه باستاني شوش

 برجسته از كشو
ي فرانسويان براي

؛ سطح د64و  63

نامه ي در خداي
؛ سطح دشوا68

  :ت
پياپي به  اكدي

 ايلامي در حدود
ي قلمرو خود وا

؛ سطح78و  76

 
ــش   ــايي مث ان ه

 هواشناسي و ز
عامـل ايـن دانـش
رافيــاي زيســتي
ــوژ ي، ژئومورفول

  .ي است
ايي مثل علوم ف
ــروك ــه س هندس
ش ط حاصـل مـي  

ــاي كم  روش هـ
ب«صــل نمــودار 

؛ سطح دش3ص 
 

 هريك از پرسش
 

    
 

. رست است
ي و وقوع رويداد
 تمايل و علاقه

نوشته دا ة سنگ
و حفاري محوطه

  )ون
شناسان  باستان

ن امتياز انحصاري
3، ص 7درس   - 

 . رست است
دورة ساسانيبه  ع
، ص 7درس   -

 . رست است
هاي نادرست رت

سومري ويان 
چك و مستقل

شرقي  ن در بخش
، ص 8درس   -

. رست است
ــا دا ــي ب  طبيع

شناسي، سي، آب
تيـب حاصـل تع

هــا، جغر  خــاك
وهواشناســي  آب

ژئومورفولوژي، »ف
ها يايي با دانش

ــات و ه و ارتباط
 كه از اين ارتباط

،GISز دور و 
پــس حاص ←ي 

، ص 1درس  -) 1
. رست است

فاوت و اهميت
 :ر نظر بگيريم

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
ترتيب زماني

افزايش) ب
ترجمة) الف
كاوش و) ت

كتيبة بيستو
فعاليت) پ

برداشته شدن
-) 1(تاريخ (

در 2گزينه  .7
مطالب راجع

-) 1(تاريخ (
در 1گزينه  .8

توضيح عبار
فرمانروا) ب

حاكمان كوچ
ايلاميان) ت
-) 1(تاريخ (

     
 

  
 

در 4گزينه  .8
ــاي جغرافي

شناس زيست
ترت دارد و به

جغرافيــاي
ــاي جغرافي

الف«نمودار 
فنون جغرافي
ــات و اطلاع

ك دانش هايي
ــنجش ا سـ
كــارتوگرافي

  . شود مي
1(جغرافيا ( 

در 3گزينه  .8
براي فهم تف
را هميشه د

  
  

erv.ir
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ـلاً ممكـن    
جدول بـالا  

 اسـت كـه   
ست؛ گـام  

پـس بـين   

آنچـه  ط با 
  .يد

پراكنـدگي  

مربـوط بـه     

ل انسـاني     

  .باشد مي

  .ر دارد

  .هد

ر چيسـت؟ اصـ
و اين از طريق ج

يگر اين فرضيه
ا مرتبط» پ«ا 

پ. خبـري اسـت  

ري است و ارتباط
آيد به حساب نمي

غيير در الگوي پ

امـل طبيعـي م

طبيعـي از عوامـل

ها م نده در جلگه

  .ند

/05/1403(  

ها سروكار پديده
  .لالت دارد

  .دازد
  .پردازد ي

ده وجه قرار مي
  .پردازد ده مي

چيز، در چرا و چه
يك است و  ي هر

عبارت دي  ت؛ به
هم با» ب«يگر، 

  !ژوهش است

اي خ  هـم جملـه  

گير يك نتيجه» 
درست ب 4و  3ه 

  .ن ندارد

توان تغ ن را مي

نهد از عوا گر مي

عادن و منـابع ط

نساني تغييردهن

هستن ها جلگهش 
  .ت

19اول  تابستانه(

  توضيح
ني مكان وقوع پ
ديده يا مسئله د
پر وع پديده مي

ي موضوعات مي
محيط را مورد تو
ين و تحول پديد

تفاوت چطور، چ
قط فهم ويژگي

مرتبط است» ت«
هد و از طرف دي
ات مرتبط با پژ

شود و هميشه 

»يت وجود دارد
كدام از دو گزينه

 قدرت در جهان

هاي آ  كه نشانه

جايي ديگ به جايي

ري وسيع از مع

ست از عوامل ان

  . است
ين علل پيدايش

است كوهستاني
  )سط

17  
 

(ت و علوم انساني 

سي جغرافيا يعني
بر ماهيت هر پد
به علت وقو
به روند زماني
تقابل انسان و م
ررسي سير تكوي

شود كه ت ن مي
فق  كار چاره. باشد

 

«با » الف«ست؛ 
ده ود، جهت مي

ي و حفظ اطلاعا

شروع مي) رسد

ر و جذب جمعي
ك پس هيچ. ندارد
  )شوار

ي با تغيير موازنة
(  

اقليمي استت 

خود، مواد را از ج

بردا ساني و بهره

كشاورزي شده اس
  )دشوار 

موار شدن زمين
ترين ق آب از مهم

نواحي كوصادي 
متوس: ح دشواري

ش يازدهم؛ ادبيات

اساسبا ركن 
بر

روابط مت
به بر

سازي كنيم، اين ه
تر ب سؤال چالشي

 )متوسط: واري

ناسبي برقرار اس
ر است انجام شو
لاعات غيرضروري

  :ها زينه
ر به نظر مي( ثل 

اضاي نيروي كا
شود، ن  انجام مي

دش: طح دشواري

باشد و ارتباطي 
)متوسط: شواري

ها امروزه تغييرات
  .لي دانست

اي خ هاي دوره ن

هاي انس ستكاري

ن رفتن اراضي ك
:سطح دشواري

مواد آهكي و هم
ت سنگ و عمق

هاي اقتص ز ارزش
؛ سطح 32و  3

سنجش

ت سؤال را ساده
هند كه از اين س

؛ سطح دشو8ص 

يان موارد چه تن
هايي كه قرار يت

عني حذف اطلا
شده در گز مطرح

هايي مث  عبارت
  .ست

ستقيمي بين تقا
ردازش اطلاعات

؛ سط12تا  10 ص

م آن اشتباه مي
؛ سطح دش17ص 

ها ردهندة دشت
سا ها و خشك ن

طق كه با طغيان

دس  ق حساس به
  .شد

تاها باعث از بين
؛ س 32الي  30ص 

:  
حاصل انحلال م

ها، مقاومت  آبرفت
ي و ذخاير آب از

1و  30و  28ص 

    
 

  سش
  كجا؟ 

  چيز؟ چه
  چرا؟ 

  ه موقع؟
  ه كسي؟
  چطور؟

 بخواهيم صورت
يگري سؤال ده

  . ود
، ص 2درس  -) 

 . رست است
قت كنيد كه مي
ا دارد و به فعالي
زش اطلاعات يع
سراغ مصاديق م
يد كه فرضيه با

درست اس 2و  1
رابطه مس«وييم 

ه چهارم يعني پر
، ص 2درس  -) 

 .رست است
ها بخش دوم ينه
، ص 3درس  -) 

 .رست است
مل طبيعي تغيير
جوي، بروز توفان

  :ها ر گزينه
ودهاي اين مناط

  .دباش 
ها در مناطق جاده

باش ها مي  دشت
ش شهرها و روست

، ص 4درس  -) 
 .رست است

:هاي نادرست نه
در فارس ح رژن

ن زمين، تراكم
، توليد برق آبي

، ص 4درس  -) 

www.sanjeshse

پر
1.
چ. 2

3.
چه. 4
چه. 5

چ. 6
  

اگر: نكته* 
است طور د
شو ميسر مي

1(جغرافيا (
در 1گزينه  .8

اول خوب د
نقش راهنما
چهارم، پردا

حالا برويم س
دقت كني) 1

1هاي  گزينه
اينكه بگو) 2

كه در مرحله
1(جغرافيا (

در 3گزينه  .8
در ساير گزي

1(جغرافيا (
در 1گزينه  .8

يكي از عوام
هاي ج ريزش

بررسي ساير
وجود رو) 2

ها مي دشت
احداث ج) 3

تغييردهندة
گسترش) 4
1(رافيا جغ(

در 2گزينه  .8
بررسي گزين

دشت ار) 1
ساختمان) 3
داريدام) 4
1(جغرافيا (
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شـاهده  ل م   

  .رده است

، )ا در يـزد   
هوا بـر   و ب

دم امكـان  

جغرافيـايي   
ن نـواحي،      

هستند اما 

ن گفت بله 

لـو از آب و گـل

ي عميق ايجاد كر

جـود بادگيرهـا
ستاها به تأثير آ

  .د

دليل عد عمان به

هاي پـايين ج ض
ن دليـل در ايـن

 ندارند، تصور ه

توان فتي كه مي

  .گردد

  

/05/1403(  

هـاي مملـ ضـچه  

هاي ها و گودال ه

وج. (شود يده مي
حصولات در روس

اشاره دارد نقل و

فارس و درياي ع
 .شوند  هوا مي

شور، كه در عرض
ست و بـه همـين

رند ولي شناسه
  .تصديق است

گفتم كه چرا رف
  . تصديق است

شتراك لفظي گر
  . دارد

  .ك لفظي دارند
.ك لفظي دارند

19اول  تابستانه(

صـورت حوض ا به
  .آيند ي

ها، چاله يي با دره
  .ي شده است

مختلف كشور د
ت، توليد انواع مح

و حملهوا در  و ب

ف دارد ولي خليج
ب شرجي شدن

ي كشاطق جنوب
 نزديك عمود اس

شخص مفرد دار
جا ت رفت در اين
  .ند نه تصور

 كه من به او گ
صور نيست بلكه ت

موجب خطاي اش
ي اشتراك لفظي
 خطاي اشتراك

د خطاي اشتراك

18  
 

(ت و علوم انساني 

ها ر برخي جاده
ق زمين بالا مي

هاي زيباي ، شكل
ي منفرد مركزي

  )متوسط

گوني در نقاط م
ين مناطق است
وار، به نقش آب

  )شوار

 

  . ت
  )ط

ش، نقش مهمي د
ي ندارد و موجب

در منا. رار دارند
يد هنگام ظهر،

  )ط

ل ماضي سوم ش
فلاني رفت كه ر
د تصديق هستن

دهد  از اين مي
ب است پس تص

ك لفظي بوده و م
ان ايجاد خطاي

امكان ايجادكه 
 كه امكان ايجاد

نطق

ش يازدهم؛ ادبيات

روطي شكل و د
بخار آب از اعما

ت تأثير فرسايش
هاي گيري كوه كل

م: سطح دشواري

گوناگ هاي ماري
جمعيت كم در اي

هاي همجو ستان
دش: طح دشواري

 . ساليانه دارند
  .سال دارد

 شديد دما است
متوسط: شواري

در افزايش بارش
نوبي نقش مهمي
ي جغرافيايي قر
ية تابش خورشي

  .د است
متوسط: شواري

 كه شكل فعل
خواهد بود مثل ف
ون شناسه دارند
بري است خبر

ل تاييد و تكذيب
 

ن است مشترك
ف نيست كه امكا
 و اسم نيستند ك
ف و فعل نيستند

 

 من

سنجش

 
گنبدي يا مخر 

ت خروج گاز يا ب
:  

 مينياتوري، تحت
جب شكرين مو

؛ س 29الي  26ص 

معمهوا،  و ني آب
تراكم ج شان از

ر كردن آن به اس
؛ سط 45و  44ص 

ين دماي بالاي
ل دما در طول س
 داراي اختلاف

؛ سطح دش 42ص 

  
ر، درياي خزر د
رش سواحل جن

هاي بالاي ر عرض
زاوي) ترند زديك
  .تر است  گرم

 اختلاف دما زيا
سطح دش ؛ 38ص 

 
 ندارد و الفاظي
 شود تصديق خ
رست هستند چو
 زيرا، جمله خب
گفتي يعني قابل

 )آسان: شواري
 

و هم فعل ممكن
 زيرا، فقط حرف
 زيرا، فقط فعل
 زيرا، فقط حرف

 )آسان: شواري

    
 

  . رست است
 شكل  معمولاً به

علت ها به فشان ل
:هاي نادرست نه
هاي مريخي يا ي
هاي نفوذي آذر ه

، ص4درس  -) 
 .رست است

دليل گوناگون  به
اهاي متمركز نش

پرداخته و صادر 
، ص 5درس  -) 

 .رست است
  :ها نه

ي شرجي ميانگي
ي خزري، اعتدال
ي گرم و خشك

، ص5درس  -) 
 .رست است

:عبارت نادرست
حل شمالي كشو
 مرطوب، در بار
شمالي كشور در
 به خط استوا نز
 خورشيد و هوا
ي داخلي كشور

، ص5درس  -) 

. رست است
نشست شناسه
ورت جمله بيان

نادر »2«و » 1«
نادرست است؛ 
توان گفت نه نگ ي

؛ سطح دش1 رس
. رست است

رف و هم اسم و
نادرست است؛ 
نادرست است؛ 
نادرست است؛ 

؛ سطح دش2رس 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
ها فشان گل
گل. شوند مي

بررسي گزين
ناهمواري) 1
توده) 4و  3
1(جغرافيا (

در 3گزينه  .8
در كشور ما
وجود روستا
كشاورزي

1(جغرافيا (
در 3گزينه  .8

گزين بررسي
هواي و آب) 1
هواي و آب) 2
هواي و آب) 4
1(جغرافيا (

در 1گزينه  .9
توضيحات ع

سواحدر ) 2
صعود هواي

مناطق ش) 3
قرار دارند و
مقدار تابش

در نواحي) 4
1(جغرافيا (

  
  
  

در 3گزينه  .9
چون لفظ ن
وقتي به صو

«هاي  گزينه
»4«گزينه 

گفتي يا مي
در -منطق (

در 4گزينه  .9
چون هم حر

»1«گزينه 
»2«گزينه 
»3«گزينه 

در -منطق (
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 هم نسبت 
دي هم از 

  .رويم ش مي
م به اخص 

وجه  ص من
ستند بلكه 

ز كنار هم 
طور كلي  ه

در . جهول

 در تعريف 
تواند  و نمي

  .صورها

الاضلاع   لف
اوي، لوزي 

ها را در  يل
 مانع ورود 

ر كوچه ما 
رد ( .شوند 

هاي ديگر  
ص منظومة 

اي از   عده

 كند، قوي 
  

 

ت مادي و گياه
 و موجودات ماد

شعم به اخص پي
بندي از اعم بقه

 عموم و خصوص
داد اول فرد نيس

مثلاً از» مجهول
به. ضلعي كل سه

شدن تصديق مج

ري مجهول كه
ماً تصور است و

نار هم چيدن تصو

لساقين و مختل
ي چهارضلع مسا
ي همه مستطي

و ضمناً نيست

و درختي كه در
دلال روشن مي

كهكشانكه در 
سي، اسم خاص
وين، اسم خاص

هركس ورزش«
.كنند  قطعي مي

/05/1403(  

اتن بين موجود
ت مادي است

بندي از اع ر طبقه
كه در طب صورتي

 و فرد، نسبت
 چنين همه اعد

كردن تصوري م
شك= س مثلث 

 براي روشن ش

شن كردن تصور
اريد تعريف الزام

شود نه از كن ل مي

ال هاي متساوي ث
عني شكل داراي

چهار ضلع مساوي
ها ن مه مستطيل

و. استدلالهي با 
ستند و با استد

خورشيد باشد ك
منظومة شمس. ت

خوشة پرو. ست

«ه اين است كه 
حمايتاز نتيجه 

  

19اول  تابستانه(

 است و همچنين
هاي موجودات عه

در صورتي كه در
در ص. ن هستند

ن بين عدد اول
ي نيستند و هم

 براي روشن ك
شود پس وشن مي
  . صل شود

هاي معلوم ديق
  .كرد

 معلوم براي روش
ب به خاطر بسپا

لهاي معلوم حاص

جامع همه مثلث
گوييم مربع يع ي

 شكل داراي چ
جامع هم پس 

سابي و غيربديه
ها تصديق هس  نه

اره ديگر مثل خ
شيد، كلي است
 مفهوم جزئي اس

كننده ي استدلال
ت اين استدلال ا
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(ت و علوم انساني 

ص مطلق برقرار
اه از زيرمجموع

جودات هستند د
داران و جانوران

 فرد و همچنين
عه اعداد طبيعي

ند تصور معلوم
 مفهوم مثلث رو
واند از تصور حاص
هم چيدن تصد
تدلال استفاده ك
ردن چند تصو

خوب. تفاده كرد

ه م چيدن تصديق

اوي الاضلاع ج
يو وقتي م). 4و 

 مستطيل يعني
گيرد ت در برمي

  ).3زينة 

د و تصديق اكتس
ساير گزين. ست

ي اگر يك ستا
س مفهوم خور
مة شمسي هم

  . است

پيش فرض كلي 
شود كه مقدمات ي

ش يازدهم؛ ادبيات

ت عموم و خصوص
عبارت ديگر گيا

ها اخص از موج ره
ن اخص از جاند

 طبيعي و عدد
نفي، زيرمجموع

  )ط

ر هم چيدن چن
ضلعي، صور سه

تو ي استدلال نم
ل يعني كنار ه
 يا مقدمات است

ني كنار هم چيد
صور مجهول است

 و فقط از كنار هم
  )ط

ضلعي متسا  سه
و 1هاي  د گزينه
گوييم قتي مي

 مستطيل است
رد گز. (م نيست

  )ط

شود روشن مي ف
حكم و خبر نيس

  )وسط

 فرض كرد يعني
شيد هستند پس
خورشيد منظوم

جزئي ده، مفهوم
(  

.كند ي سير مي
قوي مي» ب«اي 
  
  )ط

سنجش

ت مادي نسبت
رقرار است به ع

  .ت
مهر ست؛ زيرا، بي

دوزيستان زيرا، 

بين عدد زيرا، 
كه اعداد فرد من

  .ست
متوسط: شواري

 
يف؛ يعني كنار
ل و مفهوم و تص

چنين شد و هم
؛ زيرا، استدلال

عنوان مقدمه  به
زيرا، تعريف يعن
روشن كردن تص

را، استدلال الزاماً و
متوسط: شواري

ث يعني شكل
رد( جامع نيست
و وق. مانع نيست

ا كه نوع خاص
مانع همد، پس 
متوسط: شواري

 
تعريفبديهي با 

ت چون داراي ح

متو: طح دشواري

 با تعداد زيادي
يق مفهوم خور
خ. م جزئي است

ن اسم خاص بود
)متوسط: شواري

 
 از كلي به جزئي

كند پس آقا ش مي
.هستند» رست
متوسط: شواري

    
 

 . رست است
وجود و موجودا
صوص مطلق بر

هاي موجود است
پاسخ نادرست اس

؛نادرست است 
  .يم
؛نادرست است 
باشد كيادمان . 

د اول و زوج اس
؛ سطح دش3رس 

. رست است
تعري«: آموزيم ي

وم و تصور شكل
تصديق باش تواند 

نادرست است 
توان از تصور ي

نادرست است؛ ز
 تصديق براي ر

  .د
ادرست است؛ زير

؛ سطح دش1رس 
 . رست است

گوييم مثلث  مي
تعريف جس اين 

مگيرد، پس  مي
 و فقط مربع را

شود  تعريف نمي
؛ سطح دش4رس 

. رست است
 اكتسابي و غيرب

است ست، تصور
  )4و  2، 1

؛ سط4و  1رس 
 . رست است

ن خورشيد را
ها هم از مصادي
سم خاص، مفهوم

هست و چون ني
؛ سطح دش3رس 

. رست است
ن استدلال ذهن

ورزش» ب«قاي 
د«ها  ساير گزينه

؛ سطح دش5رس 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
چون بين مو
عموم و خص
ه زيرمجموعه

پ» 1«گزينه 
»3«گزينه 

روي پيش مي
»4«گزينه 

.برقرار است
، عد 2عدد 

در -منطق (
در 3گزينه  .9

در كتاب مي
چيدن مفهو
ت تعريف نمي

»1«گزينه 
استدلال نمي

ن» 2«گزينه
توان از نمي

تصديق باشد
نا» 4«گزينه 

در -منطق (
در 2گزينه  .9

چون وقتي
پس. شود نمي

را هم دربرم
گيرد برنمي

لوزي داخل
در -منطق (

در 3گزينه  .9
چون تصور

واقع شده اس
1هاي  گزينه

در -منطق (
در 2گزينه  .9

توا چون مي
ه هستند آن

ماست و اسم
اجرام آسمان

در - منطق (
در 4گزينه  .9

چون در اين
و آ» شود مي
گذاري س نام

در -منطق (
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سفيدهاي  
 سفيدهاي 
ي دارد كه 
جهت لباس 

م هستند و 

تركيب   از

مه گـردد؛  

بـه تـو   (ي 

صورت  د به

.اق ديگر ندارد
د پس از جهت

م ديگر مصاديقي
تند و از اين ج

ك اين دو مفهوم

  . يد است

هوم برسيم بايد

ورت صفت ترجم

است به معني» وَ 

  )4، 2، 1ي 
و بايد» مِهرَجـانُ 

/05/1403(  

ي دارد كه مصد
مصاديق را ندارد
ست يعني مفهوم

نيستديق لباس 

مصاديق مشترك

  .ت مفهوم اس
سفيد اعم از سفي

تر يك مفه كامل

صو نبايد به» کثرة

  )1،  2ي 
هُـوَ«مير مستتر 

هاي رد گزينه(د 
م«ت است براي 

19اول  تابستانه(

مفهوم مصاديقي
هوم لباس آن م
 مفهوم ديگر اس
يرلباس از مصاد

فيدهاي لباس م

يق مشترك دو
هاي غيرس لباس

 معرفي بهتر و ك

 )3و  
کَ«ست، و كلمه 

4(  

هاي رد گزينه( .
ضم» كَ نَفَعَـ«عل 

ويست، كه بيفتد
رفوع است، صفت

  ) 12ص  
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(ت و علوم انساني 

ست يعني آن م
 را دارد ولي مفه
هومي اخص از

س سفيدهاي غي

هاي سفيد و سف

اي سفيد مصادي
لباس از جهت ل

گر بخواهيم به

1 هاي رد گزينه
شان كه جمع اس

4و  3 هاي گزينه
  )2رد گزينة 

وبار نوشته شود
؛ فاعل فع) 3ينة 

 

كني، سالانه، دو
اش مر ب ظاهري

-) 1(عربي ) (1
 25(  

  )4رد گزينة 

ي

ش يازدهم؛ ادبيات

 مفهومي ديگر ا
آن مصاديقيد 

گوييم مفه ي مي
 اخص است؛ پس

ه لباس) 3گزينه 

ها لباس) 3زينه 
ل) 3زينه  مفهوم

  

ولي اگ) مفهومي

  .اند سنده كرده
 

ر(» نگاه نكنيد«
ست نه نمازهايش

  ) آسان: اري

رد گ. (ري است
ر(، ...شير آبي كه

  )متوسط: ري

كه بايد هر دو) ل
رد گزي) (كنيي 
 ،2  ،3 (  

 ) متوسط: اري

ك ميباور : ترتيب
فته است و اعراب

  »4،  1«اي 

1رد گزينة (دي 
ص -) 1(عربي 

(ت؛ امتي يگانه 
  ) سط

 عربي

سنجش

 
مفهومي اعم از
 كه مفهوم سفي

و وقتي. س است
ي از آن جهت

ساس توضيح گز
  .هستند

ساس توضيح گز
ساس توضيح گز

)دشوار: شواري

ي، مصداقي و م
  ).1(گزينة 

 مدل تعريف بس
)دشوار: شواري

«جزوم به معني 
ازشان درست اس

؛ سطح دشوا11

ل ماضي استمرار
براي بستن ش :»

؛ سطح دشوار18

نند مثل يا مثال
نشيني ر با او هم
، 1هاي  د گزينه

؛ سطح دشوا63

ت به» يَحدُثَ  أن، 
گرفت» ال«اينكه 

ها شود؛ رد گزينه
  )دشوار 

شمنت قادر شد
ع) (2رد گزينة 

ين امت شماست
متوس: ح دشواري

    
 

. رست است
گوييم يك م  مي

صاديقي هستند
سفيد اعم از لباس
فهوم ندارد يعني

  .فيد است
براس. درست است

ت باهم مساوي ه
براس. رست است
براس. رست است

؛ سطح دش3رس 
 . رست است
لفظي(يف داريم 

ده كنيم؛ مانند گ
ها صرفاً به يك

؛ سطح دش4رس 

 .رست است
فعل نهي و مج: 
زيادي نما: »تِهِم

2(  
، ص 1درس  -

 .رست است
فعل» تَذهَبُ  نَتْ 
»الَّتي الماءِ  ةِ حنَفيَّ 

8، ص2درس  -
 .رست است

مانن(به معني » ل 
اگر(به معني » هُ 
رد) (رساند مي/  
3، ص 4درس  -

 .رست است
،مِئَتَيْ ، اً سَّنَويّ ، قُ 
با توجه به ا» يُّ 

ترجمه ش) سالانه
: سطح دشواري
 .رست است

بر د: »یٰ عَدُوِّكَ 
(چه زيباست : »

گمان اي بي: 4نة 
؛ سطح51ص  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
چون وقتي

غيرلباس مص
غيرلباس، س
اين يكي مف
اخص از سف

ناد 1گزينه 
از اين جهت

ناد 2گزينه 
ناد 4گزينه 

در -منطق (
در 1گزينه  .1

سه نوع تعر
ها استفاد آن

ه ساير گزينه
در -منطق (

  
  
 

در 4گزينه  .1
:»لاتَنظروا«
صَلاتِ كَثرَةِ «
2رد گزينة (
-) 1(عربي (

در 1گزينه  .10
کانَ«تركيب 

حَ لإِغلاقِ «
-) 1(عربي (

در 4گزينه  .10
كَمَثَلِ «واژة 

جالَسـتَهُ إنْ «
سود رساند

-) 1(عربي (
در 3گزينه  .10

تُصَدِّق«واژة 
السَّـنَوي«واژه 

جشنواره س(
؛)1(عربي (

در 3گزينه  .10
قَدَرتَ عَلی«
»ما أَجمَلَ «

ترجمه گزين
-) 1(عربي (
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اي كـه   تاره 

  .ست
 پلـي بـين    

بـه   )4( ة ـ

فعلـي  ) 3(   

» نʶَـʺعَ «، 

سـت«درست آن 

درست است) 1(نه 
مـرگ -4. ست

  .است» ॼَةمؔاتَ 

و در گزينـ  دارد   

تند؛ در گزينـة

 ʝ «) نشـانم  مـي(

/05/1403(  

ت؛ خطا است و د

 اشاره دارد، گزينه
ن غير محدود اس

مُؔ«درست آن » 

نـاي دسـتوري

هسـت »مُفاعَلَـة 

أُجْلِـʝُ«: هـاي  ل  

19اول  تابستانه(

ش از ستاره است

  )4ه 

ه به غفلت آدمي
رك و فهم انسان

»مُؔاتॼَِة«ت كرد؛ 

رده اسـت و معن

،اِفعـال، افʱعـال«

هـا فعـل  گزينـه   
  .د
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(ت و علوم انساني 

چرخد و نورش ي
  .شد
 (  

رد گزينه(درسه 

كه)شوند بيدار مي
در -3. ي نيست

  ) سان

ها دقت رهاي آن

  .پاييز

ل را مجزوم كر

  )متوسط

  )عدد ترتيبي
  )ر

«: هـاي   از بـاب 

سـت؛ در سـاير
 متعددي هستند

ش يازدهم؛ ادبيات

ن به دور آن مي
باش مي» يد است
)آسان:  دشواري

  )2زينة 
3(  

  ) 4،  3هاي 
ع ساعت كار مد

  ) طمتوس: 

س هرگاه بميرند، بي
رگ پايان زندگي

آ: سطح دشواري

ي مزيد و مصدر

؛ نه پاست ستان

  )سط

چرا كه افعا شد

م: سطح دشواري

ع( »الأرȃَعʨ  َʧʽمِ 
دشوار:  دشواري

  )سط

ترتيب مزيد و به
  .ت
  )متوسط 

دم، متعددي نيس
،)ياد بدهيد( »

 )دشوار: ري

سنجش

اي كه زمين ستاره
نورش از خورشي

؛ سطح46، 27 

رد گز(فرد آمده 
3و  2 هاي گزينه
ه رد گزينه(زي، 

بعد از شروع=  » 
 سطح دشواري

اند؛ پس دم خفته
مر -2. فل است

؛ س47ص -) 1(

هاي ثلاثي ت فعل
  )متوسط: ي

زمس، آيد مي سوم

متوس: ح دشواري

باش صورت نهي مي

؛ سري بر گذشته

الʨَ̔«، )دد اصلي
 ترتيبي؛ سطح

  ».دودي ندارد
متوس: ح دشواري

 Ȓَثلاثي م »ناد
مصدر و اسم است

: سطح دشواري

 ُʗ« :ناراحت شد
»اعَلِّʺʨ «، )گيريد

؛ سطح دشوار38

    
 

 .رست است
س(معني عبارت 

ن مي چرخد و ن
،13صفحات  -

  .رست است
مفر 2در گزينة  
رد گ(به آساني  

آموز هر دانش: »
ʙَ̋رَس يّ الʙّوامِ ال

؛2متن درس  -
  .رست است
مرد(رجمه عبارت 

اش غاف ر زندگي
(عربي . (است ت

 .رست است
ل بايد به حركت
؛ سطح دشواري

 .رست است
  :ها نه

!( +21 43  
5:55(  
فصل س د ازه بع

3-11(  
؛ سطح26ص  -

 .رست است
ص به» لا«ها  ينه
  .است ي
مرور، 1درس  -

 .رست است
عد(» یʨماً  لاثʨنَ 

اعداد اصلي و -
 .رست است

ي است كه معد
؛ سطح2درس  -

 .رست است
،ʧȠِʺǽُُ ، نʛʤَِɦواا

م »سʛʱاقُ اِ «ت؛ 
؛4و  3درس  -

 .رست است
حʜَِنʗُ«خند زد، 

ياد بگ( »تَعَلَّʺʨا«
8، ص3درس  -

www.sanjeshse

در 2زينه گ .10
با توجه به م
به دور زمين

-) 1(عربي (
در 1گزينه  .10

»Ǽابَ «واژة 
هʨلَةٍ « ُʁ Ǽِ«:
»تِلʺʚَʽةٍ  کُلُّ «
Ǽَعʙَ بʙِاǽَةِ«
-) 1(عربي (

در 1گزينه  .10
با توجه به تر

انسان د -1
دنيا و آخرت

در 2گزينه  .10
در اين سؤال

؛) 1(عربي (
در 4گزينه  .1

ترجمة گزين
1 ()= 65
ساعت ) (2
كهفصلي ) 3
4) (19=30
-) 1(عربي (

در 4گزينه  .1
در ساير گزي
صورت منفي

-) 1(عربي (
در 3گزينه  .11

و ثَلا تʶِعَةٌ «
-) 1(عربي (

در 1گزينه  .11
عدد أَرȃَعَةٌ «
-) 1(عربي (

در 3گزينه  .11
ا«: هاي فعل

موجود نيست
- )1(عربي (

در 4گزينه  .11
ʦَ اِ « َʁ َɦلبخ: »ب
«، )بشنويم(
-) 1(عربي (
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